

# Казвам ви, от Него да се боите!

---

## Притчи 20:1-15

Лука 12:4-7 А на вас, Моите приятели, казвам: Не бойте се от тия, които убиват тялото, и след това не могат нищо повече да сторят. 5 Но ще ви предупредя от кого да се боите: Бойте се от онзи, който, след като е убил, има власт да хвърля в пъкъл. Да! **Казвам ви, от него да се боите.** 6 Не продават ли се пет врабчета за два асария? И ни едно от тях не е забравено пред Бога. 7 Но вам и космите на главата са всички преброени. Не бойте се; вие сте много по-скъпи от врабчетата.

Матей 6:19-34 **Недейте си събира съкровища на земята**, гдето молец и ръжда ги изяжда, и гдето крадци подкопават и крадат. 20 Но събирайте си съкровища на небето, гдето молец и ръжда не ги изяжда, и гдето крадци не подкопават нито крадат; 21 защото гдето е съкровището ти, там ще бъде и сърцето ти. 22 Окоето е светило на тялото; и тъй, ако окоето ти е здраво цялото ти тяло ще бъде осветено; 23 но ако окоето ти е болнаво, то цялото ти тяло ще бъде помрачено. Прочее, ако светлината в тебе е тъмнина то колко голяма ще е тъмнината! 24 Никой не може да слугува на двама господари, защото или ще намрази единия, а ще обикне другия, или към единия ще се привърже, а другия ще презира. **Не можете да слугувате на Бога и на мамона.** 25 Затова ви казвам: **Не се безпокойте за живота си**, какво ще ядете или какво ще пиете, нито за тялото си, какво ще облечете. Не е ли животът повече от храната, и тялото от облеклото? 26 Погледнете на небесните птици, че не сеят, нито жънат, нито в житници събират: и пак небесният ви Отец ги храни. Вие не сте ли много по-скъпи от тях? 27 **И кой от вас може с грижене да прибави един лакът на ръста си?** 28 И за облекло, защо се безпокоите? Разгледайте полските кремове как растат; не се трудят; нито предат; 29 но казвам ви, че нито Соломон с всичката си слава не се е обличал като един от тях. 30 Но ако Бог така облича полската трева, която днес я има, а утре я хвърлят в пещ, не ще ли много повече да облича вас маловерци? 31 **И тъй не се безпокойте**, и не думайте: Какво ще ядем? или: Какво ще прием? или: Какво ще облечем? 32 (Защото всичко това търсят езичниците), понеже небесният ви Отец знае, че се нуждаете от всичко това. 33 **Но първо търсете Неговото царство и Неговата правда**; и всичко това ще ви се прибави. 34 Затова, **не се безпокойте за утре**, защото утрешният ден ще се безпокои за себе си. **Доста е на деня злото, което му се намери.**

Еклисиаст 11:1-6 Хвърли хляба си по водата, Защото след много дни ще го намериш. 2 **Дай дял на седмина, и дори на осмина; Защото не знаеш какво зло ще бъде на земята.** 3 Ако са пълни облаците, изливат дъжд на земята; И ако падне дърво към юг или към север, На мястото дето падне дървото, там ще си остане. 4 **Който се визира във вятъра няма да сее; И който гледа на облаците няма да жъне.** 5 Както не знаеш как се движи (Еврейски: какъв е пътят на) духът, Нито как се образуват костите в утробата на непразната, Така не знаеш и делата на Бога, който прави всичко. 6 **Сей семето си заран, и вечер не въздържай ръката**

**си; Защото не знаеш кое ще успее, това ли или онова, Или дали ще са и двете еднакво добри.**

**Матей 25:15-16** На един даде пет таланта, на друг два, на трети един, на всеки според способността му; и тръгна. **16 Веднага тоя**, който получи петте таланта, отиде и търгува с тях, и спечели още пет таланта.

**Евреи 11:1-2** А вярата е даване твърда увереност в ония неща, за които се надяваме, - убеждения за неща, които не се виждат. **2** Защото поради нея за старовременните **добре се свидетелствуваше. ...**

**Евреи 11:35-40** ... Жени приемаха мъртвите си възкресени; а други бяха мъчени, защото, за да получат по-добро възкресение, те не приемаха да бъдат избавени. **36** Други пък изпитваха присмехи и бичувания, а още и окови и тъмници; **37** с камъни биваха убити, с трион претрити, с мъки мъчени; умираха заклани с нож, скитаха се в овчи и кози кожи и търпяха лишение, бедствия и страдания; **38** те, за които светът не беше достоен, се скитаха по пустините и планините, по пещерите и рововете на земята, **39** Но всички тия, ако и да **бяха засвидетелствувани чрез вярата им**, пак не получиха изпълнението на обещанието, **40** да не би да постигнат в съвършенство без нас; защото за нас Бог промисли нещо по-добро.

**1 Солунци 4:14-18** **14** Защото, **ако вярваме, че Исус умря и възкръсна**, така и починалите в Исуса Бог ще приведе заедно със Него. **15** Защото това ви казваме чрез Господното слово, че ние, които останем живи до Господното пришествие, няма да предварим починалите. **16** Понеже сам Господ ще слезе от небето с повелителен вик, при глас на арахангел и при Божия тръба; и мъртвите в Христа ще възкръснат по-напред; **17** после ние, които сме останали живи, ще бъдем грабнати заедно с тях в облаците да посрещнем Господа във въздуха; и така ще бъдем всякога с Господа. **18** И тъй, **насърчайте се един друг с тия думи.**